

寿司真热 这司真香

你信吗? 德甲半程最佳竟是日本球员香川真司

对于21岁的日本球员香川真司,以及德甲领头羊多特蒙德而言,本赛季德甲联赛上半程,无疑是一个梦幻般的童话。多特蒙德领先第二名美因茨达10分之多,而本赛季以35万欧元转会多特蒙德的香川真司,更是以不可思议的表现当选德甲半程最佳。香川真司神话也让欧洲今冬球市掀起了史无前例的“寿司热”,西甲马洛卡、英超阿森纳以及德甲勒沃库森纷纷引进日本球员,这一幕也让诸多中国留洋球员汗颜……

“极品寿司”26场进12球

香川真司今年夏天才以35万欧元的身价从J联赛转会多特蒙德,只用了半年的时间,他就征服了挑剔的德国球迷和媒体,被亲切地称为“极品寿司”。香川真司至今名归,上半程他在德甲联赛中全部首发,并且在26场比赛打入惊人的12球,帮助多特蒙德以10分优势牢牢占据积分榜榜首的位置。德国网友将香川真司评选为“德甲半程最佳球员”。

据悉,香川真司已经从原来转会多特蒙德时的35万欧元身价直线上升至500万欧元左右,半年时间身价狂飙14倍。

他接过国家队10号球衣

其实德甲之前,香川真司不但未能入选日本国家队的世界杯阵容,更仅仅只在J联赛踢了11场比赛。不过,他一直保持着较高的进球率,11场J联赛攻入7球。出生在神户的香川真司经历了当年的神户地震,也许是应了那句“大难不死必有后福”的谚语,他此后在足球生涯中的成长经历一路顺风。小学五年级时,香川真司便加入了神户NK俱乐部,从初中开始,他进入宫城巴塞罗那青训学院。2005年9月,16岁的香川因为优异的表现,入选了U18东北代表队,并在当年的仙台国际青年赛当选

为最佳球员。2005年底,香川真司从J2联赛球队大阪樱花开始了自己的职业生涯,之后再次越级入选日本U17国家队和U19国家队,他在日本国内有一个尽人皆知的外号,“大空翼”。

一名日本足协官员表示,中村俊辅退役之后空缺达半年之久的日本10号球衣将交给香川真司。

李晶

肇俊哲爆料: 李金羽退役!

前天下午,山东鲁能进行新赛季的备战训练,但是却不见李金羽的身影。昨晚,辽足队长肇俊哲的微博透露了李金羽退役的消息,“大羽的退役让我有一种说不出的心酸!” 周舟

真背! 1分钟内4中门框

足球场上从不缺怪事,可1分钟内4中门框的“壮举”并不多见。近日,希腊乙级联赛的一场比赛就出现了匪夷所思的一幕。

本场比赛由维里亚主场对阵莱瓦德亚科斯,在一次进攻中,维里亚一名球员的射门被横梁挡出,接下来,虽然皮球3次都落在维里亚球员脚下,但他们的3脚射门都被门框“拒绝”。还好,维里亚最终还是以1:0取得了胜利。

见习记者 韩飞周游



香川真司热得发烫

焦点 别想一口吃成胖子

除了香川真司,韩国球星朴智星在曼联也表现抢眼,韩日球员的成功,除了自身的实力之外,还有他们坚韧不拔的个性,香川真司、本田圭佑、朴智星、李青龙……韩日球员大都是先到二级联赛的中小球会,先保证上场时间然后再慢慢图发展。而中国球员总是想一口吃成胖子,最后却是高开低走。

朴智星可谓是最典型的例子,从京都不死鸟到埃因霍温,再到曼

联,朴智星一步一个脚印成为了亚洲一哥。再往回看看当年的中田英寿,又何尝不是从佩鲁贾起家的呢!

回头看看中国球员的留洋史,当朴智星还在埃因霍温时,我们的董方卓已经来到了老特拉福德;当本田圭佑还在荷乙芬洛打拼时,孙祥可是埃因霍温的左后卫了。但是到了最后,朴智星、本田圭佑讲述了丑小鸭变白天鹅的故事,董方卓和孙祥则演绎了伤仲永的悲剧。 综合

体坛快讯

●昨天,中国棋院为侯逸凡举行了庆功会,山东省棋牌运动管理中心的代表宣布奖励侯逸凡5万元人民币。

●昨天,斯诺克中巡赛宜兴总决赛继续进行,丁俊晖在半决赛中4:2轻松战胜广东小将曹宇鹏,晋级决赛。

●昨天,马拉多纳的3个兄妹在回家的途中遭遇抢劫。幸好警察及时赶到,劫匪只带着抢劫的现金逃走了。



- 快团是现代快报旗下品牌,是最值得信赖的团购网站。
- 目前快团拥有十多万忠实用户。每天推出超值商品,还有0元秒杀、九宫格抽奖、邀请返利回馈团友。
- 加入快团(kt.dsqq.cn),省钱又赚钱!
- 秒杀商品仅限快团注册用户网上购买!

降温啦,快团送热水袋咯



为了回馈一直支持我们的用户们,快团真情大献礼,推出“0元秒杀,抽奖送原价28元华飞高档韩版丝光防爆卡通电热热水袋1只,本次活动将送出“快团邀请达人”10名,“快团幸运之星”30名,中奖者将获得原价28元华飞高档韩版丝光防爆卡通电热热水袋1只。参加就有机会。抽奖办法,公开透明。 详情见网站(kt.dsqq.cn)

全英文语言环境,学纯的英语



——本单详情——
原价280元纳斯达克国际少儿英语课程体验套餐(适合3-8岁儿童),快团价仅需8.8元! 绝对超值哦!
套餐含:全外教10人小班学科英语体验课1次、外教亲子户外活动体验课1次、外教一对一口语测试1次

店家介绍

纳斯达克国际少儿英语是中国大陆首家专门适合英语非母语的孩子们的高端少儿英语培训机构,斥资4个多亿打造中国大陆地区少儿英语和能力双重培养的顶级课程。

团友互动

发表帖子 好东西跟大家分享吧

风和日丽:我是倩碧控,所有护肤保养品都是它家的。身体乳我也用过,虽然有点小贵,但效果的确很不错的,冬天用很滋润也很滑。【正在进行:秒杀价29元!原价140元/50ml倩碧宛若新生柔肤身体乳】
雯:之前秒过一次,挺不错的,听说是省中医院的医生开的,很正规的!哈哈,想不到这次又推出了,还有足疗可以选择,蛮好蛮好。【正在进行:秒杀价29元!原价108元岐正推拿中心专业经穴养生套餐(A/B套餐二选一):A.岐正专业经穴养生推拿1次(60分钟)+传统拔罐/精油刮痧+保健养生茶1份,B.岐正足部反射区疗法1次(60分钟)+保健养生茶1份]

今日热卖

- 橙士多奶茶套餐
秒杀价:10元
原价:47元
节省:37元
含黑胡椒牛肉酱意面/红烩牛肉酱意面(二选一)+原味珍珠奶茶+两小时桌游畅玩



圈圈购 限时秒杀

- 兰蔻水份缘舒缓保湿精华10ml
原圈购价:88元
限时秒杀:36元
- 兰蔻智能愉悦臻白柔肤水50ml
原圈购价:78元
限时秒杀:48元

圈圈购所有商品可登录mall.dsqq.cn订购,也可以拨打热线 84783554.84783555 订购

投票首日参与人数破万

“人气商户”评选活动首朵金花落苏州

2010年度快团“十大人气商户”评选活动正在火热进行中。这次评选活动参与商户目前已达43家,而参与投票的人数首日激增到12000余人,第一名幸运之星也在昨天诞生。

华小姐是苏州一名普通的公司职员,虽然加入快团的时间不长,但对快团的感情与日俱增。12月28日,她跟朋友一起参加了快团的人气商户评选活动,投票编号是“4595”,得知自己成为首日幸运星之后,她激动地说4595就是她的吉祥号,以后换手机买彩票都得选这个号!同时,华小姐还告诉记者,要把这支“幸运玫瑰”好好珍藏

在家里,希望给自己带来好运。华小姐认为这次活动投票操作很方便,她期待真正的“人气商户”能不断提供最超值的商品回馈用户。
昨天上午9点,记者跟往常一样打开快团页面进入后台,看到注册用户已经达到1343人,并且人气商户排行榜也“变了天”——前一天排名垫底的商户已经跃居到前几名了。激烈的竞争中,谁

才能笑到最后?我们和您一样拭目以待。

此次快团“人气商户”评选活动覆盖快团所有站点,只要是快团注册用户,每天都有机会获得快团送出的金箔玫瑰!

友情提醒

投票持续至2011年1月10日。如果您还没有注册快团账号,马上登录kt.dsqq.cn注册吧!注册时务必留下准确的手机号码,方便我们与您联系。



15位快报博友道顺“论箭” “求胜的心让我不淡定了”

上周日,快报微博(t.dsqq.cn)在参与热门话题“微博神箭手”的众多博友中随机抽取了15名,齐聚道顺射箭馆进行了一场友谊第一的“论箭”比赛,前三名博友分别获得面额不等的道顺现金会员卡一张。错失冠军的博友“wuzifu”当晚更新了自己的微博,称求胜的心让他不淡定了。



练的帮助下掌握了射箭的基本要领后,就迫不及待地加入初赛角逐。虽然有的博友在第一轮就被淘汰,但他们都留在赛场为其他选手加油、喝彩。赛后,道顺射箭馆奖励前三名博友面额不等的现金会员卡各一张,其他每位参赛者也获得了一份纪念品。

当晚,本来以第一名成绩进入决赛、结果发挥失常仅获第三的博友“wuzifu”更新了自己的快报微博:“虽然今天胳膊很酸,但很开心。我发现射箭不但需要臂力、技术,还要有一种淡定的心情,不然状态就会有

很大的起伏……”博友“Persian”发帖:“友谊第一,我们真的赛出了友谊,同时也感谢快报微博给了我这次射箭体验,谢谢!”

此外,快报微博27日推出的“发快报微博,玩塔罗牌游戏,送快报奖金”活动在继续,广大博友快来参与吧,100%中奖率哦!